
 
 
 
 

Bilag 1 Referat af bestyrelsesmøde på Ordrup Gymnasium d. 11. juni 2025 kl. 17.00-18.45 
 
Sted: Møderum 1 på OG 

Til stede: Mads Lebech, Søren Helstrup, Jens Borelli-Kjær (på telefon), Signe Stenbak Olsen, Tobias Bang (på telefon), Katja Johansen, Simon Højgaard 

Nielsen og Frederik Wandall 

Afbud fra: Jane Hvolbæk Nielsen og Dina Segalt 

Referent: Christina Stefansen 

 

 Dagsorden Beslutning 

1 Endelig godkendelse af referat af møde d. 
25. marts 2025 

- Bilag 1 referat af mødet 25/3-25 
 

Referatet blev godkendt. 

1 Evt. opfølgning på beslutninger fra sidste 
bestyrelsesmøde. 

Rektor oplyste, at ledelsen har undersøgt muligheden for at renovere toiletterne i kælderen allerede i 
sommerferien. Der er indhentet tre forskellige tilbud, men kun det dyreste firma kan nå opgaven 
allerede i år – vi har valgt en billigere løsning næste år hos en håndværker, vi er tryg ved. 
 

2 
 

Budgetopfølgning 

- Bilag 2 Perioderegnskab pr. 30. 
april 2025 

 

Rektor gennemgik bilaget, hvor indtægterne ved flere elever modsvares af større udgifter i 
forbindelse med opsigelser, barsler og sygdomme. 
Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning. 

3 Byggeprojekt. Orientering   

- Bilag 3: Orientering om processen 

- Bilag 3b: Borgerbrev Kirkevej 
 

Rektor og formanden orienterede om processen hidtil og om den fremadrettede proces.  
Der er borgermøde på Gentofte Rådhus den 12. august, hvor vi formelt fremlægger tankerne for 
politikere og borgere. 
Bestyrelsen stillede opklarede spørgsmål til borgerbrevet og processen – og bakkede op om rektors 
videre arbejde. 
 



 
 

4 IT på OG. Beslutning 

- Bilag 4: IT på OG 
 

Rektor orienterede kort om historikken bag IT-fællesskabet (hvor OG har været med siden 2007) og 
den nuværende situation med et meget ustabilt internet på skolen. Skolens ledelse har et stort ønske 
om en stabil fremadrettet løsning, hvor forskellige muligheder er undersøgt. 
Bestyrelsen stillede opklarende spørgsmål til problemerne, mulige løsninger og fordele/ ulemper ved 
IT-fællesskabet. 
Bestyrelsen tiltrådte rektors indstilling til udtrædelse af IT-fællesskabet. 
 

5 APV/MTU 2025 – Orientering 

- Bilag 5: Orientering om APV og 
MTU 

- Bilag 5b: Opsamlingsrapport 
MTU/APV 2025 

Rektor orienterede om resultaterne af dette års APV og MTU samt om den handleplan, som APV-
udvalget har udarbejdet. Her sættes der fokus på: 

 Psykisk velvære, arbejdspres og stress 

 Kollegial opbakning 

 MUS 

 De fysiske rammer for undervisningen 

 Beslutningsprocesser 
Formanden konkluderede, at vi skal være tilfredse med MTU’en, og at det er godt, at der er udvalgt 
opmærksomhedspunkter. 
 

6 Øvrige orienteringspunkter 

- Bilag 6: Orienteringspunkter 

- Elevoptag 2025 

- Pædagogisk udvikling og 
diverse indsatsområder 
 

Rektor gennemgik kort bilaget om elevoptag. Der er 300 elever, som har fået reserveret en plads på 
OG i 1.g efter sommerferien. Bestyrelsen stillede opklarende spørgsmål. 
 
Rektor gennemgik kort bilaget om pædagogisk udvikling, hvor vi i år har haft et fokus på generativ AI, 
og der er udarbejdet en kompetenceplan for det videre arbejde. Bestyrelsen kommenterede på 
vigtigheden i det fortsatte arbejde med kunstig intelligens. 
 

7 Bestyrelsens selvevaluering Bestyrelsen besluttede at udskyde selvevalueringen til næste møde aht. det fysiske fremmøde. 
Der skal sammensættes en ny bestyrelse pr. 1. maj 2026. Processen går i gang efter kommunalvalget. 
 

8 Politiske initiativer og debatter, mundtlig 
orientering og evt. debat 
 

Rektor oplyste, at der netop i dag er landet en politisk aftale om en ny institutionslov, som sætter 
rammerne for, hvem der kan udbyde EPX, bestyrelsessammensætning mv. Vi vil granske aftalen i den 
kommende tid. Der er nedsat en EPX-arbejdsgruppe, som skal komme med forslag til indholdet af den 
nye uddannelse i november. Bestyrelsen drøftede fremadrettede perspektiver. 
 



 
 

9 Forslag til mødetidspunkter i skoleåret 
2025-26: 
Tirsdag d. 23/9 
Onsdag d. 10/12 
Torsdag d. 26/3 
Tirsdag d. 9/6 (inkl. middag) 
 

Datoerne blev vedtaget. 

10 Eventuelt Bestyrelsen tog afsked med Frederik Wandall og takkede ham for det gode arbejde. 
 

 


